

Folytatódik a "Jegyet jegyért" akció

Idén is folytatódik a Magyar Máltai Szeretetszolgálat és a Videoton FC közös akciója a "Jegyet jegyért" játék. A 2013-2014-es szezonban újra várjuk a székesfehérvári diákokat a Sóstói stadionba. Az akció a szeptember 21.-i mérkőzésen indul, az őszi idényben nyolc meccsen lesz pecsételés a stadionban felállított máltai pontnál. Az akcióba bekapcsolódó gyerekek vállalást tesznek, hogy egy jegyet javítanak valamelyik tantárgyból, ennek teljesítése esetén különböző ajándékokat kapnak.

A kitűzött cél elérése esetén minden gyereknek máltai ajándék jár, a Videoton FC pedig további öt ajándéksomagot (sportszerutalvány) ajánl fel, melyeket kisorsolnak a vállalásukat teljesítők között. A pecsétek összegyűjtésével ezen kívül az idei szezonban az alábbi nyeremények érhetők el:

- 4 pecsét: 11-es rúgó verseny sorsolására való jogosultság (a kisorsolt tíz résztvevő november 13.-i mérkőzés szünetében büntetőt rúghat a Videoton egyik kapusának)
- 8 pecsét: 1 db bögre
- 13 pecsét: válogatott mérkőzésre szóló belépőjegy
- 15 pecsét: Videoton hátizsák

De lesz még 13+1 kérdésből álló máltai totó is, a kérdéseket helyesen megválaszolók diákok ajándékot kapnak. Az akcióban résztvevő legaktívabb diákok az iskolájuknak is nyerhetnek, a legtöbb pecsétet gyűjtő vagy a legtöbb résztvevőt adó iskola a Videoton FC által felajánlott sportszereket kaphatja meg.

A több éve működő együttműködés elsődleges célja, hogy a helyi ifjúsági közösségek olyan értékteremtő és értékmegőrző programokkal gazdagodjanak, amelyek hatékonyan hozzájárulnak a fiatalok egészséges testi-lelki-szellemi fejlődéséhez. A Videoton FC azzal a szándékkal viseli mezén a Magyar Máltai Szeretetszolgálat pajzsát, hogy megjelenítse a hozzá kapcsolódó értékeket: többek között a másik ember tiszteletét, a becsületet, a játékot, és a kitartó, kemény munkát. A "Jegyet jegyért" akció szervezőinek célja, hogy a játékba bekapcsolódó diákok megszeressék a sportot és megismerjék, elfogadják a máltai értékeket.

Az akció aktuális híreit folyamatosan közzétesszük a [facebook.com/jegyetjegyert](https://www.facebook.com/jegyetjegyert) oldalon, amit érdemes folyamatosan figyelemmel kísérni, mert az akció a későbbiek során új játékokkal és nyereményekkel bővül majd.